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Базові 
дисципліни 

Філософія науки та професійна етика; Наукові та інноваційні завдання й 
проблеми прикладної механіки 

Теми, що 
вивчають 

Kлacифікація первинних відхилень обробки зубців та аналіз технологічних 
гармонічних відхилень при застосуванні черв’ячних фрез. Прогнозування  
первинних відхилень обробки зубців  циліндричними фрезами. 
Змінні пружні деформації ланок зубофрезерного верстату та первинні 
відхилення обробки зубців лінійного характеру при обробці черв’ячними і 
циліндричними  фрезами. 
Оцінки теоретичних характеристик розподілу показників точності колес 
після нарізання вінця черв’ячними фрезами і циліндричними фрезами. 
Визначення ймовірнисних характеристик та закономірностей підсумованих 
періодичних або аперіодичних похибок. 
Аналіз результатів статистичної перевірки адекватності моделі при обробці 
черв’ячними і циліндричними фрезами 

Результати 
навчання 

ДРН1-1 Застосовувати у дисертаційних дослідженнях сучасні CAD, CAM, 
CAE технології моделювання та оптимізації. 

Знання, 
вміння, 
розуміння 

Студенти, які опанували дисципліну: 
Студенти, які опанували дисципліну: 
знають алгоритми моделювання контрольних процедур методом Монте 
Карло; 
вміють виконувати комп’ютерні експерименти імітаційно-статистичним 
моделюванням на основі методу Монте Карло ; 
мають базове розуміння про актуальні тенденції моделювання у 
прикладній механіці, що базуються на комп’ютерних методах оптимізації 
точності технологічних процесів у машинобудуванні і сучасних CAD, CAM, 
CAE комп’ютерних технологіях 

Компетентності ЗК1 Оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентністями, 
спрямованими на формування системного наукового світогляду, 
професійної етики та загального культурного кругозору 

Види занять Для занять використовують: для лекційних – мультимедійні аудиторії та 
матеріали, для практичних – комп’ютерні класи та ліцензійно програмне 
забезпечення 
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